



Впервые в парке в пойме реки Куры, возле скамьи влюблённых, прошло торжественное бракосочетание молодожёнов. Церемонию провела начальник отдела ЗАГС Лилия Духненко. / фото: АЛЕКСЕЙ ОСТРОУХОВ

Открыли свадебный сезон

Поздравляем. В первый день лета в округе родились четыре новых семьи, одна из них узаконила свои отношения в парке Кура

Оксана МЕДЯНИК

Наиболее торжественно и символично прошла регистрация брака Вячеслава Лысенко и Анастасии Поповой.

Будущие муж и жена познакомились здесь, в Новопавловске. С тех пор прошло больше пяти лет. За это время невеста дождалась жени-

ха из армии. Так что, можно сказать, взаимная привязанность выдержала испытание временем и разлукой.

У молодых много общего. Оба вместе учились в Новопавловском многопрофильном техникуме. Сейчас вместе работают в патрульно-постовой службе Кировского отдела МВД. Даже родились оба в июле, правда,

муж на год и неделю раньше жены.

Молодой семье передали чащицу Всероссийского семейного очага «Сердце России», огонь которого зажёг президент Российской Федерации Владимир Путин, торжественно открыв Год семьи на Всероссийском форуме «Родные – любимые». Огонь для очага привезли

в специальной лампаде из Свято-Троицкого монастыря в Муроме – города, где жила самая знаменитая семейная пара России. Частицы всероссийского семейного очага разъехались по всей стране. От Ставрополя в форме участвовала казачья семейная пара, она и привезла частичку огня в родной край.

Нашим молодым частичку Всероссийского семейного очага «Сердце России» с добрыми пожеланиями передали Владимир и Вера Цысы. Владимир Фёдорович и Вера Дмитриевна недавно отметили золотую свадьбу. Золотые юбиляры уже пол века живут в любви и согласии, у них трое детей, шестеро внуков и одна правнучка.

Само бракосочетание впервые прошло в парке в пойме Куры, возле скамьи влюблённых. Церемонию провела начальник отдела ЗАГС Лилия Духненко. Молодых поздравили депутат Думы Кировского округа Наталья Терехова и начальник Новопавловского территориального отдела Мария Рябых, пожелав жить вместе счастливо и долго, как минимум 50 лет.

Особую трогательность церемонии придали шесть пар шестилетних женихов и невест из детского сада «Бетерок», именно они проводили молодожёнов по красной дорожке к месту торжественной регистрации.

Ещё были красивые песни от артистов ДК; буклеты с выдержками из Домостроя для крепости брака от сотрудников централизованной библиотечной системы; праздничный каравай для молодожёнов от кафе «Фея» и мороженое для детей от депутатов округа. И, конечно, множество фотографий, которые молодая пара спустя годы будет показывать своим детям, внукам и правнукам.